ERRATA.

Page 3, 7th line from bottom, for E. D. Salisbury read *E. E. Salisbury*.

Page 8, in note, for Eleazer read Eleazar.

Page 9, 8th line from bottom, for Milos read Melos.

Pages 15 and 16. For Ostian read Ostrian.

Page 23, 6th line from bottom, for Valentine read Palatine; for Massomo read Massimo.

Page 28, in key, for P. read Pr.

Page 32, bottom line, for George A. Preble read George H. Preble.

Page 58, line 17, Phalaris, not Phalari's.

Page 60, line 7, for Ranalagh read Ranelagh.

Page 65, line 4, Pocock, not Pococke.

Page 66, lines 29, 35, Neal, not Neale.

Page 68, 8th line from bottom and foot-note, *Boyle's Works*, not Birch's Life, VI.

Page 69, 17th line from bottom, Gookin, not Gookins.

Page 71, line 9, Moulin, not Moulin.

Page 74, line 10, for Watts read Watt.

Page 75, line 17, for keep read help; for o read or.

Page 80, line 13, for Gilman read Gillman, and same in line 1, page 81.

Page 107, line 11, for Frederic read Frederick.

Page 125, 4th line from bottom, for Fountains Abbey read Fountain Abbey.

Page 127, line 20, for Echevarria read Echeverria.

Page 129, line 17, for Bignore read Bigmore.

Page 136, 8th line from bottom, for Reemlin's read Reemelin.

Page 172, line 9, for Cruely read Cruelty.

Copyright of Proceedings of the American Antiquarian Society is the property of American Antiquarian Society and its content may not be copied or emailed to multiple sites or posted to a listserv without the copyright holder's express written permission. However, users may print, download, or email articles for individual use.